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ЗАЯВА 
Я, Рудюк Сергій Анатолійович, згідно відповідних свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір є автором та власником немайнових прав та майнових прав інтелектуальної власності на програму Корпорація 2 та її відповідні модулі та компоненти.

Програма Корпорація та її відповідні модулі та компоненти були створені мною ще до початку 2010 року. Так, свідоцтво на комп’ютерну програму Корпорація було отримано ще в 2005 році, а її розробка здійснена набагато раніше. Крім того, на програми, що стали джерелами розробки програми Корпорації, були отримані свідоцтва ще в середині 2000 року.

Також треба зазначити, що з початку 2011 року мною як автором відносно нових версій програми Корпорація та її модулей було отримано більше 8 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір. Копії відповідних свідоцтв додаються до цієї заяви.
Тобто основа програми Корпорація 2 була закладена мною як найменше чотирнадцять років тому, а в подальшому створені мною програми я розвивав, вдосконалював, створював нові версії та модулі для таких версій. При чому зазначене здійснювалося мною з використанням єдиних технологій, модулів та принципів, а тому структура та будова вказаних програм та компонентів свідчить про логіку їх створення та побудови, що належать мені як автору, а також про моє безспірне авторство на програму Корпорація 2.
Звертаю увагу, що згідно Закону України «Про авторське право і суміжні права» автор має право не реєструвати свої твори, та при цьому авторські права та майнові права інтелектуальної власності залишаються у автора. Хоча не на всі модулі були зареєстровані права як об’єкт інтелектуальної власності, але все програмне забезпечення було створено мною як повноправним автором, що є повним підтвердженням презумпції мого авторства.
06 червня 2010 року, тобто вже після створення програми Корпорація 2 та її відповідних модулей та компонентів, між мною, як ФОП Рудюк С.А., з однієї сторони та Мінагрополітики України – з іншої сторони, був укладений договір № 209 про надання безоплатних послуг на підтримку уніфікованої автоматизованої електронно-облікової системи з автоматизованим робочим місцем державного інспектора державного технічного нагляду. Згідно зазначеного договору повністю безкоштовно без будь-яких оплат були проведені роботи, пов’язані з забезпеченням діяльності центральної бази даних тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних та меліоративних машин, сільськогосподарської техніки.

Наскільки мені відомо, передісторія укладання договору від 06 червня 2010 року була наступна. З 2003 року інспекціями Держтехнагляду здійснювалось ведення поточного автоматизованого обліку техніки та друку облікових документів. Разом із тим паралельно переносилась інформація щодо реєстрації машин та видачі посвідчень з відповідних книг обліку від часу утворення інспекції в 1996 році (тобто за понад 7 років), що загалом складає більше 200 тисяч облікових записів тільки щодо реєстрації відповідної техніки.

Бази даних кожного району (міста) України хоча й створювались в одній програмі, але були відокремлені одна від одної і їх кількість була понад 520. Це ускладнювало роботу, оскільки не можливо було оперативно перевірити, чи знайти необхідний транспортний засіб або власника певного транспортного засобу.

Згідно наказу Міністерства аграрної політики від 20 серпня 2009 року N 603 було затверджено технічне завдання на розробку уніфікованої автоматизованої електронно-облікової системи з автоматизованим робочим місцем державного інспектора, в якому описувались вимоги до системи.

Отже, після укладення договору від 06 червня 2010 року я приступив до створення програмного продукту та перенесення інформації до єдиної бази, що було кропітким та складним процесом, оскільки районні бази даних мали різні довідники та були створені за допомогою різних версій програми іншого виробника. 

В стислі строки мені вдалось вирішити описані проблеми і вже восени 2011 року всі інспектори в Україні мали змогу повноцінно працювати в новій системі, що мало великі переваги, а саме:

- були створені та оптимізовані єдині довідники системи;

- можна було оперативно знайти будь-яку інформацію (машину, власника) по всій Україні;

- була чітка та оперативна інформація щодо кількості машин на обліку в Україні;

Крім того, мною повністю безкоштовно було створено сайт Держтехнагляду України та надано всім працівникам електронні поштові скриньки в моєму домені.

Також результатом моєї роботи було:

- створення шаблонів для друку відповідних документів, заяв, актів тощо;

- автоматичне оновлення програмного забезпечення;

- створення оперативної служби підтримки користувачів системи в реальному часі;

- автоматично формувались необхідні звіти;

- надання кожному користувачу доступу до системи через присвоєння персонального логіну та паролю;

- впровадження доступу до програми за допомогою персональних ключів;

- запровадження систему відслідковування історії змін інформації користувачами 

- інше.

Для реалізації вищевказаних задач, окрім створення бази даних, мною були створені додаткові спеціалізовані модулі програмного забезпечення Корпорація 2, виділено окремі сервери, підключені резервні лінії до них електропостачання та надано безперебійний доступ до Інтернет, налаштовано щоденну архівацію бази даних, проведено заходи щодо технічного захисту інформації, проведено навчання роботі з програмою, тощо.

При цьому, створені мною спеціалізовані модулі програми Корпорація 2 дозволили автоматизувати роботу з внесення відповідних даних до бази та роботу з базою. Так, щодня за допомогою цих модулів програми здійснюється кілька сотень операцій, в тому числі реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку машин, видачі посвідчень, крім того перевіряється велика кількість запитів правоохоронних та інших органів щодо машин і їх власників, вноситься інформація щодо арешту та розшуку техніки.

Окремо треба зазначити, що модулі програми — це окремі програмні рішення, що виконуються під управлінням системи Корпорація 2, та не можуть без неї використовуватись. Ці програмні засоби створювались в різний час, під різні завдання та для відповідних потреб.

Держсільгоспінспекція та її структури використовують такі модулі:

· Модуль Корпорація 2 «Інспекція». Це модуль для реєстрації техніки, посвідчень, та інших дій, що роблять кожного дня інспектори.

· Модуль Корпорація 2 CMS. Це система управління контентом. Використовується для сайту “Держсільгоспінспекції”.

· Модуль Корпорація 2 «Торгові організації». Це модуль для внесення інформації суб'єктами торговими організаціями.

· Модуль Корпорація 2 «Суб’єкти ТО». Це модуль для внесення інформації суб'єктами, що проводять технічний огляд.

· Модуль Корпорація 2 «Суб’єкти ТО Offline». Це модуль, що дозволяє вносити інформацію суб'єктами, що проводять технічний огляд без постійного підключення до інтернет.

· Модуль Корпорація 2 «Самообслуговування». Це модуль для зовнішніх компаній, яким потрібен доступ до бази даних, згідно законодавства: виконавча служба, прокуратура, СБУ, податкова та інші.

· Модуль Корпорація 2 «Адміністративна частина». Це модуль по управлінню користувачами системи Корпорація 2.

· Модуль Корпорація 2 «ДП». Це модуль для автоматизації документообігу на підприємстві ДП “Київоблагростандарт”.

В результаті виконання раніше згаданого договору № 209 від 06 червня 2010 року мною були проведені роботи:
1. Зведені бази даних інспекцій державного технічного нагляду Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій в одну центральну базу даних, підтримувати її в робочому стані та надати модуль “Інспекція” для роботи з нею.

2. Проведено профілактичні роботи центральної бази даних та забезпечено цілісність даних.

3. Створено резервні копії бази даних.
Умови договору від 06 червня 2010 року розмежовують право інтелектуальної власності на відповідні об’єкти:
1. Міністерство аграрної політики має виключне право на використання бази даних до модуля “Інспекція” та виключне право на дозвіл або заборону використання її іншими особами.

2. Виключне право на використання бази даних до модуля “Інспекція” дозволяє Міністерство аграрної політики використовувати її у будь-якій формі і будь-яким способом.

3. Виключне право на дозвіл чи заборону використання бази даних до модуля “Інспекція” надається виключно Міністерством аграрної політики, а саме:

3.1. відтворення бази даних до модуля “Інспекція”;

3.2. переробки, адаптації та інші подібні зміни бази даних до модуля “Інспекція”.

3.3. По відношенню до ФОП Рудюк С.А. діє презумпція авторства.
В зв'язку з тим, що на момент укладання договору від 06 червня 2010 року мною  вже був розроблений модуль “Інспекція” системи Корпорація 2 і система Корпорація була захищена авторськими свідоцтвами та іншими елементами захисту, умови договору не деталізують те, що право власності на модуль “Інспекція” системи Корпорація 2 належить власнику системи Корпорація 2 ( Рудюку Сергію Анатолійовичу. Також, звертаю увагу, що в вище вказаному договорі № 209 від 06 червня 2010 року закріплено умови про те, що ФОП Рудюк С.А. надає модуль “Інспекція” для роботи з базою даних. Тобто, це ще раз підтверджує, що цей модуль 

· вже існував як об’єкт інтелектуальної власності Рудюка С.А. на момент укладення договору № 209 від 06 червня 2010 року; 
· не був створений завдяки або як результат виконання цього договору № 209 від 06 червня 2010 року;

· повинен був надаватися Рудюком С.А. тільки на строк дії договору № 209 від 06 червня 2010 року.
На додаток вважаю необхідним відмежувати ряд понять, що були дещо змішані в результаті прийняття Мінагрополітики України Наказу № 29 від 22.01.2013 Про затвердження Положення про Єдиний реєстр для ведення автоматизованого обліку тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів. Так, Реєстр, про який йде мова в наказі, на даний момент не створений, при цьому автоматизована робота бази даних йде завдяки створеному мною як автором програмному забезпеченню Корпорація 2,  права інтелектуальної власності на яке, знову ж таки, належать мені.

Листом від 04.09.2013 №37-16-1-16/17593 Міністерство аграрної політики та продовольства України, посилаючись на статтю 657 Цивільного кодексу України та пункт         6.2 договору № 209 від 06 червня 2010 року, розірвало цей договір в односторонньому порядку. Таким чином мої зобов'язання щодо надання модулю “Інспекція” були припинені.

Також, на виконання вимог цього листа в місячний термін була проведена передача державному підприємству “Держреєстри України” (м. Київ, вул. Баумана 9/12 кім. 319) центральної бази даних машин інспекції державного технічного нагляду Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій. 

Факт передачі підтверджується відповідним актом приймання-передавання від 10 вересня 2013 року. Цим актом ДП “Держреєстри України” підтвердило, що дані передані в повному об’ємі та робочому стані, а претензій до ФОП Рудюк С.А. у ДП “Держреєстри України” відсутні. 

Звертаю Вашу увагу, що база даних була створена мною для Міністерства аграрної політики України на виконання договору № 209 від 06 червня 2010 року. Але програмне забезпечення  створювалося мною не для Мінагрополітики. Натомість, Мінагрополітики України та Держсільгоспінспекція використовували та продовжують користуватися створеним мною програмним забезпечення навіть не компенсуючи мої витрати на його обслуговування та підтримку.  
На даний час, враховуючи розірвання договору № 209 від 06 червня 2010 року та передачу ДП “Держреєстри України” центральної бази даних машин інспекції державного технічного нагляду Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, в мене відсутні жодні зобов'язання перед Мінагрополітики України та Держсільгоспінспекцією.

З приводу недопущення порушення моїх прав інтелектуальної власності на програму Корпорація 2 та її відповідні модулі та компоненти я звернувся з відповідним листом на Держсільгоспінспекцією 10 липня 2014 року.
Натомість, Держсільгоспінспекція продовжу’ використовувати об’єкти моєї інтелектуальної власності, при цьому ані отримавши ліцензію, ані уклавши ліцензійний договір.  
Знову ж таки, хотілося б підкреслити, що програма Корпорація 2 та її відповідні модулі та компоненти згідно свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір є об’єктами інтелектуальної власності Рудюка С.А., якому як автору належать всі особисті немайнові права та майнові права інтелектуальної власності. 

При цьому, стаття 1107 Цивільного кодексу України встановлює вимоги щодо укладання відповідного договору для розпорядження об’єктом інтелектуальної власності. Крім того, програма Корпорація 2, як об’єкт інтелектуальної власності, має весь обсяг охорони та захисту, що встановлено Законом України «Про авторське право і суміжні права».
Враховуючи викладене, прошу перевірити в діях посадових осіб Держсільгоспінспекції складу злочину, передбаченого статтею 176. Кримінального кодексу України “Порушення авторського права і суміжних прав”, а також, можливо, статями 364, 366, 367, Кримінального кодексу України.
Розрахунок матеріальної шкоди, завданої безпідставним використанням обєктів мого права інтелектуальної власності

04.09.2013 розірваний договір з МінАПК, згідно якого я зобов’язаний надавати програмне забезпечення.

Таким чином, починаючи з 04.09. 2013 по 22.07.2014, Держсільгоспінспекція повинна була заключити договір та сплачувати за ліцензії програми Корпорації 2.

Вартість модулів системи Корпорація 2 (згідно прайс-листа Виробника http://shop.corp2.net):
· Доступ до модуля Корпорація 2 «Інспекція». 100 грн за 1 користувача/міс.
· Доступ до модуля Корпорація 2 «Торгові організації». 800 грн за 1 користувача /міс.
· Доступ до модуля Корпорація 2 «Суб’єкти ТО». 800 грн за 1 користувача /міс.
· Доступ до модуля Корпорація 2 «Суб’єкти ТО Offline». 1000 грн за 1 користувача /міс.
· Доступ до модуля Корпорація 2 «Самообслуговування». 100 грн за 1 користувача/міс.
· Доступ до модуля Корпорація 2 «Адміністративна частина». 3000 грн за 1 користувача/міс.
· Доступ до модуля Корпорація 2 «ДП». 100 грн за 1 користувача/міс.
· Доступ до модуля Корпорація 2 CMS. 300 грн за 1 адміністратора/міс (не враховуючи плати за SaaS Корпорація 2 CMS Web). 
· Право використання модуля для пакетної предачі довідок-рахунків з інших систем (наприклад, 1С) в систему Корпорація 2 – 1000 грн/міс.
· SaaS Корпорація 2 Склад. 400 грн/міс.
· Створення інтернет-сайту. 6000 грн. 
· Реєстрація домену в мережі інтернет 94-500 грн/рік в залежності від назви домену.
· SaaS Корпорація 2 CMS Web на 1 Гб – 420 грн/рік.
· Вартість робочого часу програміста, при роботі на відстані – 300 грн/година. Вартість робочого часу програміста, при виїзді – 600 грн/година. Час проїзду додається до часу роботи. Вартість не враховує вартість проїзду (якщо виїзд спеціаліста відбувається за межі Києва). Роботи проводяться тільки по 100% передплаті, мінімальний час передплати – 10 годин.
Кількість активних користувачів, що працюють з модулем «Інспекція»:

· Вінницька область – 30.

· Волинська область – 19.

· Дніпропетровська область – 26.

· Донецька область – 19.

· Житомирська область – 28.

· Закарпатська область – 17.

· Запорізька область – 29.

· Івано-франківська область – 12.

· м. Київ – 7.

· Київська область – 29.

· Кіровоградська область – 28.

· Крим – 25.

· Луганська область – 26.

· Львівська область – 27.

· Миколаївська область – 23.

· Одеська область – 33.

· Полтавська область – 31.

· Рівненська область – 20.

· м. Севастополь – 1.

· Сумська область – 22.

· Тернопільська область – 19.

· Харківська область – 32.

· Херсонська область – 25.

· Хмельницька - 25.

· Центральний апарат – 4.

· Черкаська область – 27.

· Чернівецька область – 15.

· Чернігівська область – 52.

Всього: 651
Кількість активних користувачів, що працюють з модулем «Самооблуговування». 
· Самообслуговування клієнтів – 283.

Разом, модуль «Інспекція» та модуль «Самообслуговування»: 934 користувача.

Використовувались незаконно модулі в такі місяці:

· Вересень 2013 – Грудень 2013 (4 місяця).

· Січень 2014 – Липень 2014 (7 місяців).

Всього використовувались не законно модулі: 11 місяців.

Вартість модуля «Інспекція» становить 100 грн за користувача в місяць. Вартість модуля «Самообслуговування» становить 100 грн за користувача в місяць.

Таким чином, Держсільгоспінспекція використовувала програму на: 11*100*934=1027400 (один мільйон двадцять сім тисяч чотириста) грн. 00 коп.
Прошу розглянути та вивчити надані мною відомості, а також надати оцінку ситуації, що склалася відносно безпідставного використання Держсільгоспінспекцією моєї інтелектуальної власності та порушення моїх авторських прав.
Додатки:

1. Cвідоцтво на знак для товарів і послуг №143118 від 10 серпня 2011р.
2. Свідоцтво про державну реєстрацію прав автора на твір ПА №3215 від 04.08.2000р.

3. Свідоцтво про державну реєстрацію прав автора на твір ПА №3216 від 06.07.2000р.

4. Свідоцтво про державну реєстрацію авторського права на твір №12669 від 08.04.2005р.

5. Свідоцтво про державну реєстрацію авторського права на твір №37470 від 21.03.2011р.

6. Патент на корисну модель №76828 від 10.01.2013р.
- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №51972 від 31.10.2013.

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №51965 від 31.10.2013.

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №51966 від 31.10.2013.

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №51967 від 31.10.2013.

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №51969 від 31.10.2013.

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №51973 від 31.10.2013.
- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір №51970 від 31.10.2013.

- Копія листа до Державної інспекції сільського господарства України №070714 від 07 липня 2014р.
- Проект договору по системі Корпорація 2, який надсилався з листом №070714 від 07 липня 2014р.

Фізична особа-підприємець 



            
С.А.Рудюк
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